

烧烤店烟囱存安全隐患 虽有相关手续也将拆除

本报威海6月13日讯(记者 吕修全) 古北小区内有一烧烤店,居民多次反映其烟囱存在安全隐患、影响市容及居民生活。13日,古北社区居委会积极协调城管执法部门及烧烤店营业人员,计划将于14日拆除烟囱。

古北小区内沿街有一家烧烤店,将厨房的烟囱设计为斜伸向并靠在古北二巷5号楼后再延伸到楼顶排放烟气。烟囱建成四五年来,曾有居民看到烟囱里有火星冒出,5号楼居民多次向居委会及城管部门反映,该烧烤店存在安全隐患。进入5月份,5号楼开

始进行楼体保温工程,烟囱对工程的安全也存在着隐患,居民们对拆除烟囱的要求更加迫切。此外,烧烤店的斜伸的烟囱也影响市容及附近居民生活。

对此,城管执法部门曾于5月23日向烧烤店主下达了限期整改的通知,要求业主对烟囱进行整改,使油烟排放达到环保规定的标准。而烧烤店主张女士则对此表示不理解,“我们也是去年才租的这房子,烟囱是上个租户建的,建之前申请了手续,符合了规定才建的。”房东刘先生也称四五年前建造的烟囱应该是符合规定的,“不符合

规定也不能建。”记者试图联系到当初修建烟囱的租户未果。

城管执法部门一宋姓工作人员告诉记者,这家烧烤店的烟囱在建设时应该是申请了相关手续。但现在5号楼正在进行楼体保温改造,烧烤店的烟囱靠在楼体上排放烟气,确实存在安全隐患,而且烟囱排放的烟气影响了居民生活。应社区居民要求,城管执法部门将于14日调动吊车拆除烟囱。

更换油烟净化处理器后,烧烤店将不再需要大烟囱排放烟气,排放的烟气也将达到排放标准,从而解决问题。

企业老板痴迷赌博 欠款外逃在厦门落网

本报威海6月13日讯(记者 陶相银 通讯员 张东伟) 企业老板王某痴迷于赌博,并欠下了高利贷。为偿还赌债,王某虚构事实,在2009年共向三人借款85万元。2010年10月底,无力偿还借款的王某逃离威海,直至近日才在厦门落网,并被押回威海。

今年2月份,相继有三名市民到环翠区公安分局经侦大队报警称,某公司老总王某与他们签订了借款合同,还款日期早已过去,王某却不见踪影。经民警调查后确定,王某分别向受害人王某某、李某、侯某借款65万元、15万元、5万元,借款合同中的仅是因“工程事宜”。2011年4月份,威海市警方将王某列为网上追逃人员。5月30日,王某在厦门落网,并于6月9日被押解回威海。目前,王某因涉嫌合同诈骗罪被刑事拘留。

据王某交代,近年来,他经常赌博,尤其是2009年至2010年之间,已经到了痴迷的地步。为了“翻本”,他还欠下了高利贷。为了偿还赌债,他才动起了骗人钱财的主意。

乘警劝回欲私会网友女孩

高考后准备赴京见网友,父母驾车追赶至济南接回

本报威海6月13日讯(记者 冯琳 通讯员 王明军) 12日晚,刚参加完高考的文登学生李娜(化名)背着父母乘火车去北京会见男网友。威海开往北京的K412次列车的乘警接警后对其一路劝说,终于劝服她半路下车,由其父母接回。

12日晚22时许,K412次列车当班乘警接到报警称,文登市民李先生18岁的女儿李娜(化名)12日突然瞒着父母离家出走。李娜的父母从她同学处得到线索:李娜乘坐12日晚上的K412次列车去北京会见网友。接警后,K412次列车乘警根据家长提供的李娜的大致体貌特征进行排查,结果发现整列火

车上,年龄、相貌符合李娜特征的女孩子有200多个。乘警联系到李娜家人,利用手机彩信的方式得到了李娜的近期照片。半个多小时后,民警终于在12号车厢找到了李娜。

乘警开始时劝说李娜不要私自去见网友,受到李娜的抵触与指责。乘警便称是她的同学托乘警帮忙照顾她,并开始给李娜送食物,陪她聊天。待李娜情绪稳定后,乘警告诉李娜的父母已找到李娜。李先生和妻子在朋友的陪护下按照列车时刻表,驾车火速追赶列车。

经乘警劝导后,李娜告诉乘警,她感觉高考发挥得不错,考上

大学没问题。她前几天在网上聊天时结识了一名自称是北京大学在读研究生的男网友,这位男网友数次邀请李娜去北京游玩,称要带她去参观清华、北大等名校,并游览各景点。李娜便偷偷买了火车票,只身前往北京欲私会网友。

整整一晚,乘警、列车长轮番陪着李娜,劝她回到父母身边,李娜渐渐意识到事情的严重性,同意立即回家。

13日5点41分,K412次列车抵达济南东火车站,乘警将李娜交给了济南东站派出所值班民警。13日上午10时许,驾车赶到济南的李先生夫妇将李娜接回了家。



满地传单累坏环卫工

13日下午,参加中考的初四考生结束了全部考试。在市区一个考点,地上洒满了各种颜色的传单,有的传单甚至随风飘到了远处。环卫工人立即打扫,维护了现场的卫生工作,也着实累得不轻。 本报记者 刘洁 摄

影楼错将照片放大 欲加收费用引顾客不满

消协调解:影楼履行合同,将大照片免费赠送给顾客

本报威海6月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 市民杨女士日前在市区一家影楼拍摄婚纱照,并签订了含有10寸放大照片的套餐合同。到约定的取片时间,影楼工作人员却告诉杨女士10寸放大照片做成了30寸,需要加钱才能取片。“影楼单方面疏忽,我不需要负责。”为了拿回自己的婚纱照,杨女士投诉到环翠区消协。经调解,影楼将错放的30寸照片赠送给了杨女士,并根据原合同约定给杨女士制作了一张10寸的照片。

4月中旬,杨女士在市区一家影楼签订了一套价值3669元的婚纱照套餐合同。合同其中一项定有10寸的相框一个。杨女士在约定的取片时间去取片时,影楼的工作人员却告诉杨女士,因为工作人员的一时疏忽,原定10寸的相片被放大成了30寸。“需要加200元钱材

料费才能取片。”

杨女士认为这是影楼的疏忽,无权向她索要材料费。见影楼坚持要求加钱才能取片,杨女士只好到环翠区消协投诉。10日,经环翠区消协的工作人员调解,影楼将30寸的照片免费送给了杨女士,又按照合同约定给杨女士制作了一张10寸相片。

针对拍摄婚纱照常见的纠纷,环翠区消协的工作人员提醒消费者,在拍照前,一定要与影楼方签订一份详细的协议,协议内容应尽量包括婚纱和礼服的套数、入册相片的张数、相册的材质、像框的大小和材料等,以便日后发生消费纠纷时用以维权。此外,消费者在签约时,对所交定金的数额一定要慎重,根据法律规定,定金不能超过消费总价的20%。

小狗狂吠令小偷现行 父子合力擒下一窃贼

本报威海6月13日讯(记者 许君丽 通讯员 崔栋波) 13日凌晨3时左右,四名青年潜进荣成市上庄镇某商店内准备偷东西,不料,被店主家养的小狗发现并引起小狗狂吠,闻声起来的店主父子擒住其中一名男子,其他三名男子在逃。

家住环翠区桥头镇的宋某2008年因与他人合伙盗窃汽车被判刑4年。今年5月12日,假释回家的宋某到上庄镇亲戚家串门时,发现一家商店内现金较多,遂心生歹念。12日晚11时,提前踩好点的宋某与三个同伙张某、从某、邓某从桥头镇打车来到上庄镇该商店

外蹲点,准备入店盗窃。当夜店主的儿子在店内上网到13日凌晨2时左右才熄灯睡觉。四人在屋外耐着性子等到13日凌晨2点30分左右,张某、从某留在外面把风,宋某与邓某则打碎玻璃,潜进店内准备盗窃。

不料,砸碎玻璃的声音惊醒了店主养的小狗,听到狗吠声,店主父子先后起身查看。见事情败露,宋、邓二人拿起店内的长棍和酒瓶与店主父子打了起来。经过一番打斗,店主父子将宋某擒住,邓某与把风的张某、从某三人逃跑。店主随后拨打了110电话报警。目前,宋某已被刑拘,此案正在进一步调查审理中。

◆威海妇产科名医大讲堂 输卵管不通:女性不孕的首因

前在不孕症的发病率越来越高,已成为不孕的重要原因。据统计数据显示,输卵管不通占不孕症患者总数的1/3。输卵管不通的主要原因:输卵管炎症、盆腔粘连、子宫内膜异位症、先天性输卵管发育不良、手术史等。输卵管不通,不仅影响受孕,还容易导致宫外孕、流产、不孕等严重后果。

威海现代妇产医院特邀国内知名不孕专家童瑛教授,为不孕症患者带来福音。童教授从事妇产科临床工作近三十年,具有丰富的临床经验和扎实的理论知识,尤其擅长输卵管不通、子宫内膜异位症、多囊卵巢综合征、卵巢早衰、月经失调、痛经、宫颈炎、盆腔炎、阴道炎等疾病的诊治。童教授采用微创手术,手术时间短,痛苦小,恢复快,术后不影响工作和生活,深受广大患者的好评。

童教授指出,输卵管不通是导致女性不孕的首要原因。输卵管是女性生殖系统的重要组成部分,负责将卵子从卵巢运送到子宫。如果输卵管发生堵塞,卵子就无法与精子相遇,从而导致不孕。此外,输卵管不通还可能引起宫外孕等严重并发症,对女性的健康构成威胁。

童教授表示,对于输卵管不通的患者,她会根据患者的具体情况,制定个性化的治疗方案。她采用先进的微创手术技术,能够有效疏通输卵管,恢复其正常的生理功能。手术创伤小,术后恢复快,且不影响患者的正常工作和生活。童教授还强调,患者在治疗前应进行全面的身体检查,了解自身的健康状况,以便更好地配合医生的治疗。

童教授表示,她将继续秉承“以人为本”的服务理念,为每一位不孕症患者提供最优质的医疗服务。她相信,通过她的努力,越来越多的女性能够实现她们的生育梦想。

名医推荐 童瑛
国内知名不孕专家

国内知名不孕专家 童瑛教授,从事妇产科临床工作近三十年,具有丰富的临床经验和扎实的理论知识,尤其擅长输卵管不通、子宫内膜异位症、多囊卵巢综合征、卵巢早衰、月经失调、痛经、宫颈炎、盆腔炎、阴道炎等疾病的诊治。童教授采用微创手术,手术时间短,痛苦小,恢复快,术后不影响工作和生活,深受广大患者的好评。

主办:《今日威海》 承办:威海现代妇产医院
健康热线:5161111 健康网址:www.5161111.com